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      Határozott fellépésre szólított fel a társadalmi jogok védelmében a Szociális 
Világfórum Nemzetközi Tanácsa az újabb pénzügyi válsággal kapcsolatban. A 
testület szolidaritásáról biztosította a görög dolgozók ellenállását a megszorító 
intézkedésekkel szemben, és arra bíztatta a szociális mozgalmakat, a demokratikus 
erőket, hogy szálljanak szembe a neoliberális pénzpolitikával, és erősítsék meg a 
népi szuverenitást nemzetgazdaságaik fölött – összegezte az állásfoglalást a Magyar 
Szociális Fórum-Szociális Kerekasztal vasárnap kiadott sajtóanyagában. 
      A szociális jogok forognak kockán. Izland és Görögország után Portugália és 
Spanyolország, Írország és Franciaország is válságos helyzetbe kerülhet amiatt, 
hogy a kormányok a bankokat szanálták az adófizetők pénzéből, és a nekik juttatott 
pénz hiányzik a kasszából, óriási költségvetési hiány támadt. Most pedig a bérből és 
fizetésből élőkkel, továbbá a nyugdíjasokkal akarják pótolni a hiányt. A megsegített 
bankoktól és pénzügyi intézetektől nem követelnek semmilyen viszonzást sem, 
hanem szabad utat adnak nekik, hogy folytassák spekulatív ámokfutásukat, és egész 
országokat sodorjanak válságba. 
     A SZVF szerint Görögország nem az első állomása, hanem csak a legújabb 
helyszíne a pénzügyi válságnak, hiszen a 80-as években Afrikát és Latin-Amerikát 
adósították el, utánuk Mexikó következett, azután az ázsiai és az orosz pénzügyi 
válság jött a 90-es években, majd az argentin válság 2001-2002-ben. Mindezek nem 
elszigetelt jelenségek, hanem a ragadozók módjára viselkedő pénzpiac zabolátlan 
akcióinak a következménye – áll a civil szervezeteket tömörítő világfórum 
nyilatkozatában. 
      A Magyar Szociális Fórum értesülése szerint a Black Block nevű szélsőséges 
rohamosztagosok követték el a május 5-i athéni gyilkosságot. A fekete ruhába 
öltözött álarcosok gyújtóbombákat hajítottak a Stadiou sugárúton lévő Marfin’s bank 
épületére, és megöltek három bent rekedt embert, egy férfit és két nőt, akik közül az 
egyik állapotos volt. A tényekről Jannisz Almpanisz, a Görög Szociális Fórum 
aktivistája számolt be, elutasítva a „kollektív felelősség” vádját. Mint írta, a május 5-i 
tüntetés 1976 óta a legnagyobb megmozdulás volt Görögországban, és az emberek 
nem gyújtogatni mentek az utcára, hanem tiltakozni a közalkalmazottak bérének 30 
százalékos csökkentése, a nyugdíjak 15-30 százalékos mérséklése, az elbocsátások 
megkönnyítése és a szociális leépítések miatt.  
      „Számunkra teljesen világos, hogy ekkora államadósságot nem lehet 
visszafizetni. Előbb-utóbb újra kell tárgyalni az adósságot, hiszen az ország nem 
fejlődik, hanem tavaly 5 százalékkal hanyatlott a GDP, és az idén is 4 százalékos 
visszaesés várható. 2014-re az államadósság a GDP 150 százalékára is emelkedhet 
a jelenlegi 115 százalékról” – írta Jannisz  Almpanisz.+++ 
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